

SiderAL FORTE Int.

Výživový doplnok so železom Sucrosomial® a vitamínom C.
30 kapsúl - netto hmotnosť 17,85 g

Sideral® FORTE Int. je výživový doplnok so železom Sucrosomial® a vitamínom C užitočný pri ich nedostatku v potrave alebo zvýšenej potrebe. Sideral® r.m., železo obalené technológiou Sucrosomial®, ktoré prechádza nezmenené žalúdkom a je priamo vstrebávané v čreve, čím nezaťažuje žalúdok.

ZLOŽENIE: Sideral® r.m. (difosforečnan železitý, predželatinizovaný ryžový škrob, sacharózové estery mastných kyselín, slnečnicový lecitín na nosiči glukózového sirupu, **mliečne proteíny**, fosforečnan vápenatý); objemové činidlo: mikrokryštalická celulóza (E460), hydroxypropylmetylcelulóza (E464), vitamín C (kyselina L-askorbová); protihrudkujúce látky: horečnaté soli mastných kyselín (E470 b), oxid kremičitý (E551); farbivo: červený oxid železitý (E172). **Bez lepku.**

ODPORÚČANÉ DÁVKOVANIE: 1 kapsula denne kedykoľvek v priebehu dňa.

POUŽITIE: Sideral FORTE Int. sa môže užívať v prípade nedostatku železa v potrave alebo jeho zvýšenej potrebe.

UPOZORNENIA: Skladujte pri izbovej teplote (do 30 °C); nevystavujte miestnym zdrojom tepla, priamemu slnečnému žiareniu a kontaktu s vodou.

Dátum minimálnej trvanlivosti sa vzťahuje na neotvorený a správne skladovaný výrobok.

Neprekračujte odporúčanú dennú dávku.

Uchovávajte mimo dosahu detí. Prípravok je vhodný pre dospelých a dospievajúcich od 15 rokov.

Výživové doplnky nie sú náhradou pestrej vyváženej stravy a zdravého životného štýlu

Hlavné zložky	v 1 kapsule	RVH %*
Železo	30 mg	214,3 %
Kyselina askorbová (vitamín C)	70 mg	87,5 %

* RVH: referenčná výživová hodnota

Výrobok môžu užívať osoby s celiakiou.

Sideral Forte® Int. je prípravok so železom Sucrosomial® vyznačuje sa preto vysokou biologickou dostupnosťou. Špeciálna Sucrosomial® technológia pomáha chrániť sliznicu úst a žalúdka pred oxidačným účinkom železa, zabraňuje kovovej pachuti v ústach, nedráždi žalúdok a nefarbí sliznice a stolicu. Železo obsiahnuté v **Sideral Forte® Int.** neprichádza do kontaktu so sliznicami, vyznačuje sa vysokým stupňom gastrointestinálnej znášanlivosti znižujúcej riziko podráždenia tráviaceho traktu.

Železo Sucrosomial® je registrovaná ochranná známka.

Sideral® je registrovaná ochranná známka.

Sucrosome® je registrovaná ochranná známka.

Sideral® r.m. je patentovaná zložka založená na železe Sucrosomial®.

Výrobca: Pharmanutra S.p.A. – Via delle Lenze 216/B – 56122 Pisa, Taliansko

Distribútor v SR: Zentiva International, a.s., Einsteinova 24, 851 01 Bratislava